
 

On January 11, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,326 likely voters nationally using web panel respondents. The
sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey was
conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,326 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  The Build Back Better Act is a proposal to invest $1.75
trillion over the next ten years to better fund long-term care
for seniors and people with disabilities, expand Medicare
coverage to include hearing, invest in clean energy, extend
tax credits for families with children, and provide subsidies
for child care.

Based on what you know now, do you support or oppose
the Build Back Better Act?
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D I R

Strongly support 32% 56% 27% 12

Somewhat support 33 36 37 26

Somewhat oppose 12 3 12 20

Strongly oppose 17 2 13 36

Don't know 7 4 11 6

SUPPORT (TOTAL) 65% 92% 64% 38

OPPOSE (TOTAL) 29 5 25 56

SUPPORT (NET) +36 +87 +39 −18

[2]  Now thinking about the Build Back Better Act more
generally:

Supporters of the bill say it will help families deal with
inflation by lowering costs for everyday things like
prescription drugs, healthcare, and childcare.

Opponents of the bill say it is reckless government spending
that will deepen the national debt and drive up inflation.

Based on what you know now, do you support or oppose
the Build Back Better Act?
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D I R

Strongly support 28% 50% 27% 6

Somewhat support 31 38 33 21

Somewhat oppose 15 4 16 24

Strongly oppose 21 3 17 41

Don't know 6 5 6 7

SUPPORT (TOTAL) 59% 88% 60% 27

OPPOSE (TOTAL) 36 7 33 65

SUPPORT (NET) +23 +81 +27 −38
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